
Predmeti povodom utvrđivanja povrede Etičkog kodeksa državnih tužilaca - Za period 1. 1.- 31.12.2022. godine 

 

Datum pokretanja 
postupka utvrđivanja 

povrede Kodeksa  

  

Podnosilac inicijative 

Kratak opis povrede Povezana odredba u Etičkom 
kodeksu 

Datum donošenja odluke 
o povredi Etičkog 

kodeksa  

  

Ishod postupka (da li je 
povreda utvrđena ili ne) 

U slučaju da je 
povreda 

utvrđena: Da li 
je pokrenut 
disciplinski 

postupak? (da 
ili ne) 

  

Ukoliko jeste: 
datum 

pokretanja 
disciplinskog 

postupka  

I  
Inicijativa broj 02-9-
520-1/21 od 2. aprila 
2021. godine  

- podnosilac rukovodilac 
…. državnog tužilaštva 
u ….R. Đ. 
 

Da je jedan državni tužilac 
(N.A.) u  …. državnom 
tužilaštvu u …. svojim 

ponašanjem  učinila povredu 
odredbi Etičkog kodeksa 

 

  
 

Predmet razmatran 
11.11.2022.donesen 

zaključak da nema povrede  
         Etičkog kodeksa 

 

II 
- Inicijativa br. 02-9-

1175-1/21  od 29. jula  
2021.g  

- Podnosilac I. M., 
službenica u Odt … 

 
 
 

Da je jedan državni tužilac (S. 
R.) u  …državnom tužilaštvu u 
…  svojim ponašanjem učinila 

povredu odredbi Etičkog 
kodeksa 

 

  
Predmet razmatran 

11.11.2022.donesen 
zaključak da nema povrede  

     Etičkog kodeksa. 

 

 
III 

 
 

  
 

 
 



 
- Inicijativa br. 02-9-

2149-1/21 od 17.12. 
2021 g.  

- Podnosilac D. Z., 
državni tužilac u Odt u 
.. 

 
 
 

Da je jedan državni tužilac (N. 
B.) u … državnom tužilaštvu u 
…, svojim ponašanjem učinio 

povredu odredbi Etičkog 
kodeksa 

 

 
 
 
 

Predmet razmatran 11.11. 
2022. donesen zaključak 

da nema povrede  
     Etičkog kodeksa 

 
 
 
 

     
  IV 
 
- Inicijativa br.02-9-2180-

1/22 od 24.12.2021.g  
- Podnosilac rukovodilac 

…državnog tužilaštva u 
…, L. M. 
 

 
 
 

Da je jedan državni tužilac (N. 
B.) u ….državnom tužilaštvu, 

svojim ponašanjem učinio 
povredu odredbi Etičkog 

kodeksa 
 

  
Predmet u radu. 

Zatraženo izjašnjenje na 
okolnosti navedene u 

pritužbi, koje je dostavljeno 
sekretarijatu 29.12.2022. 

 

     V 
 
- Inicijativa br. 02-9-

2215-1/22 od 
31.12.2021.god 

- Podnosilac I. B., 
državna tužiteljlka u Odt 
u… 

 
Da je jedan državni tužilac 

(Nikola Boričić) u Osnovnom 
državnom tužilaštvu u 

Podgorici, svojim ponašanjem 
učinio povredu odredbi Etičkog 

kodeksa 
 
 

  
 

Zatraženo izjašnjenje na 
okolnosti navedene u 

pritužbi, koje je dostavljeno 
sekretarijatu 29.12.2022. 

Nema povrede 
Etičkog kodeksa 

Mišljenje na 
sjednici 31. 

januara 2023. g 

     VI 
 
 Inicijativa br.02-9-405-1/22 
od 7. marta 2022.godine 
-   Podnosilac stranka – M. 
A. i njen punomoćnik 
adv.A. M. 

 
Da su dva tužioca R. V. u 

…državnom tužilaštvu u …i D. 
Đ. u …. državnom tužilaštvu u 
... svojim ponašanjem učinili 

povredu odredbi Etičkog 
kodeksa 

  
Predmet razmatran na II 
sjednici dana 5.12.2022. 

godine, te prosleđen 
Komisiji za pritužbe na 

dalje postupanje 

 
 

VII     



 
- Inicijativa br 02-9-2277-

1/22.od 13. oktobar 
2022.god. 

- podnosilac advokat M. 
K.  

Da je jedan državni tužilac (R. 
V.) u  … državnom tužilaštvu u .. 
i svojim ponašanjem učinila 
povredu odredbi Etičkog 
kodeksa 

 

Na II sjednici 5.12.2022.-
Zatraženo izjašnjenje na 

okolnosti navedene u 
pritužbi, koje je dostavljeno 
Sekretarijatu 22.12.2022. 

 
-27.12. 2022. god,na III 

sjednici donesen zaključak 
da nema povrede  

     Etičkog kodeksa 

VIII 
 
Inicijativa br. 02-9-
2902-1/22 od 15. 
decembra 2022. godine 

- podnosilac (MIN 
odbrane)-prof.dr.O. I. 

 
Da je ….tužilac M.L. i raniji … 

tužilac  u  … državnom 
tužilaštvu, svojim ponašanjem 

učinili  povredu odredbi Etičkog 
kodeksa 

 

  Predmet razmatran 
27.12.2022. god,na III 
sjednici, konsatovano da se 
traži izjašnjenje na 
navedene okolnosti, te isto 
zatraženo dopisom od 
10.1.2023.godine. 

Komisija je dana 
31.1.2023. 

godine, 
konstatovala da 

predmet ove 
pritužbe nije u 
domenu ove 

komisije  

IX 
 

- Inicijativa br.02-9-2985-
1/22 od 23. decembra 
2022. godine– 
podnosilac ruk.ODT … 
D.M. 

 
Da li su državni tužioci (N.B., 

D.Z. , M.K. i I. B) u  .. državnom 
tužilaštvu u … svojim 

ponašanjem učinili povredu 
odredbi Etičkog kodeksa 

 

  
- Predmet razmatran 
27.12.2022.god, na III 
sjednici, konsatovano da se 
traži izjašnjenje na 
navedene okolnosti I 
pribave potrebni spisi, te 
isto zatraženo dopisom od 
10.1.2023.godine. 
-12.1.2023.godine dopisom 
ODT PG dostavljeni spisi 
predmeta Kt.br1064/18. 

Predmet vraćen 
ODT-u 

Podgorica-
rukovodiocu 

 
 


